BOSCH ERZEUGNIS-KENNLISTEN

F i1t e 1.1985
Merkmale
bisher und jetzt gltiger AusfUhrungen 0 450 905 D(1

x = Anderungen oder Nachtrage |

Leitungsfilter fur
druckseitigen Anschlull

&‘\3—"-‘"— M14x1,5
< | :

M4 x1,5
Beste!l-Nr ' Gehtiuse- weitere Merkmale
Tyep Inhalt
1 .Verwendung t Freigabe
0 450 905.. FJ/LWB..
001 2/4 0,2 mit Vorfilter
{Fusselfangsieb);
Vaolvo 10.72
002 2/5 0,2 Gehtiuse mit Schlouchstutzen
Opel B @ ohne Vorfilter;
- 5.73
003 2/6 0,2 Anschlullstutzen auf Reinseite
Parsche M16 x 1,5; mit Vorfilter;
Audi 2.74
Nachfolge=Erz.: 0 450 905 118 9.84,N 1 IR
004 4/3 0,4 Zulauf mit Gewinde M12x 1,5; il
Mercedes-Benz Reinseite mit Fusselfangsieb
und Schraubenanschiufl
Nachfolge~ - M14x1,5/M12x1,5;
Erz.: mit DruckguB-Deckel; :
0 450 205 119 5.74, N
9.84, N1
s LA



Filter 9. 1974 0 450 905 005
Bestel|-Nr Gehbuse- weitere Merkmale )
Typ Inhalt AT
1. Verwendung | Freigabe
0 450 205. ., F1/LWB,,
005 2/8 0,2 ohne Einschraubstutzen auf der Schmutzseite;
Saab mit Vorfilter {(Fusselfongsieb); AnschluBstutzen
ouf Reinseite mit Innengewinde M 12 x 1, 5;
5,74
006 2/7 0,2 mit Vorfilter (Fusselfangsieb); Anschiuflstutzen
Volvo auf Reinseite mit Innengewinde M 12 x 1, 5;
474
007 4/1 0,4 Deckel mit angegossenem Schlauchstutzen
Mercedes-Benz NW 8;
5.74
008
Kein Ersatz
009 4/4 0,4 Alu-Deckel mit reinseitigem Schravbanschiufl
Porsche M14 x1,5M12x 1,5, mit Fusselfongsieb;
zulaufseitiger Anschlull mit Gewinde M 14 x 1,5
und mit Einschroubstutzen M 14 x 1,5/M 14 x
1,5; mit vergréBerter Filterobarfltche;
4,75 begr, N1,2
010 2/9 lo, 2 ohne Einschraubstutzen auf der Schmutzseite
Volvo mit Vorfilter (Fusselfangsieb); Anschiufstutzen
"g 21, B 27" ouf Reinseite M 14 x 1,5/ M14 x 1,5;
léngeres Gehbuse; 4.75, N1
o 2/10 0,2 Alu-Gehtuse mit schmﬁ}zseitigem AnschluB-
Audi-ii5U stutzen mit Innengewinde M 14x1,5; mit Ver-
(Hande: filter (Fusselfangsieb); reinseitiger Ansehiull-
stutzen mit Innengewinde M 10x1;
8.75
012 2/ 0,2 Alu-Gehtiuse mit schmutzseitigem Anschluli-
Audi-NSU stutzen mit [nnengewinde M 14x1, 5; mit Veor-
Fabrik filter (Fusselfangsieb); reinseitiger Anschlufi-
stutzen mit Innengewinde M 10x1; mit VW=
Audi-Zeichen und VW-Audi-Bestel nummer;
8.75
® = nev + = solange Vorrat

" x = Anderungen = verbotene AusfUhrungen

p41ra




Filter

11985 | 0 450 905 014

Bestell-Nr

1. Verwendung

GehHuse-
{nhalt
|

weitere Markmale

Freigabe

0 450 905..

014
Audi-NSU
(Handel)

Nachlolge-Erz .: 0 450 905 12

2/12

Alu-Gehtuse mit schmutzseitigem Anschlufistutzen
M14x1,5/ M14x1,5 mit Vorfilter {Fusselfang-
siob); reinseitiger Anschluflstutzen wird von Audi~-NSU

angeliefert; 12,75
9.84,N1

015
Audi-NSU
{(Fabrik)

2/13

wie 014, aber mit VW<-Audi~Zeichen und VW-Audi-
Bestellnummer; 12.75

016
Porsche

Nachfolge~Erz.: 0 450 905 121

2/14

0,2

mit Vorfilter (Fusselfangsieb); AnschluBstutzen auf
Schmutzseite M 14 x 1,5/ M 14 x 1,5, auf Reinseite
MI14x1,5/M16x1,5 5.76

-~ 9.84, N1

07
Audi-NSU
{Handel)

2/15

Anschlullstutzen auf Reinseite mit innengewinde M14x1,5;
mit Vorfilter 7.76

018
Audi-NSU
(Fabrik)

Y6

“wie 017, aber mit VW-Audi-Zeichen und Audi-Bestelinummer;

7.76

019
Parsche

Alu-Deckel mit reinseitigem Schroubanschiuf
M16x1,5/M12x 1,5, mit Fusselfongsieb; zulauf-
seitiger Anschlull mit Gewinde M 12 x 1,5 und mit Ein-
schraubstutzen M 16 x 1,5/M 12 x 1,5; mit vergrélerter
Filteroberfldche; 9.76

o
VW

{Handel}
kein Ematz

Stahldeckel mit reinseitiger Anschlufigewinde M 14x 1,5
und Filtervlies; schmutzseitiger Anschlu3 M 14 x 1,5
Fillereinsatz mit 4 o mittlere Porenweile; 1.77; 9,84, N1

022
W
(Fobrik}

wie 021, ober mit VW=-Audi-Zeichen und Bestellnummer;
1.77

neu

Anderungen

solange Vorrat

verbotene Ausfiihrungen




. | | s | 0 450 905 024
Besteli=Nr ' Gehtuse- |weitere Merkmale

_ Inhalt
1.Verwendung | Freigabe

0 450 905.,

024 0,4 Aly-Deckel mit reinseitigem SchroubonschluBi=Innen-
Porsche gewinde M 14x1,5/M 12x1,5, mit Fusselfongsieb;
zuloufseitiger AnschluB mit Gewinde M 12x1,5 und
mit Einschraubstutzen-Innengewinde M 16x1,5/M
12x1,5; mit vergrtiBerter Filteroberfltche;

8.77

025 2/20 Stahldeckel mit reinseitigem Anschluligewinde

VW/AUDI M 12 » 1,5 und Filtervlies; schmutzseitiger Anschlul
{Hondel) M 14x1,5; Filtereinsatz mit 4 p mittlere Poren-
Nochfolge=Erz.2]..905 122 weite; 9.77: 9.84,N1

026 2/21 wie 025, cber mit VW-Audi-Zeichen und Bestell~
VYW/AUDI nummer; ‘ ' .77
(Fabrik)

027

Ersatz: 1.80,N1
0 450 905 032

028 Einschraubstutzen {(Schmutzseite} mit Innengewinde
VW/AUD! M 14x1,5/M 14x1,5; Einschraubstutzen {Reinseite)
(E!ondel) mit Innengewinge M 12x1,5/M 12x1,5; Filter=
rsatz . /B
S s 1403 flache 3000 cm¥, 17'1 50 N
029 wie 028, ober mit VW=Audi-Zeichen und YW~
VW/AUDI Bestellnummer; 7.78

Eebrik) 450 905 11.80

030 Filterdeckel mit Schlauchstutzen B &; ohne Vor-
filter; 1.79

wie 030, ober mit Lucas-Klebeschild;
5.79

033 4/12 0,4 wie 0, jedoch DB-Beschriftung;
Mercedes-Benz '

Pkw mit K~ Jetr.

®= ncu solange Vorrol

x = Anderungen verbotene AusfUhrungen




Filter 7097 | (0 450 905 062

Bestell-Nr. Typ weitere Markmale -
1. Verwendun? ’ Freigabe _
0450 902,.  FJ/LWB.. Kraftstoffleitungsfilter B
062 2/4 Umbenennung des Filters 0450 905 001
Volvo: ~FJ/LWB 2/4, unter Beibehaltung der
K Typforme!
11.80
063 u/13 wie 950 030, jedoch mit VW-Audi Zeichen
VW Typ 25 und Bestell-Nr.
Kalifornien 6.80
064 - wie 805 401 jedoch mit Kunststoff-Folie ais o
Peugeot US , Korrosionsschutz :
505 T u.
505 STI 8.80
XNG
EA-Bedarf ausgelaufen, Fur KH bis ca 1995 lieferbar ' < 11.86,N
065 - wie 905 021, jeduch mit Kunststoff-Folie als
Peaugeot EU Korrosionsschutz
4 Zyl., 504 TI
604 T 5C5 .'
5T1 8.80
t 066 (Handel) |- wie 905 602, jedoch mit 1 Einschraubstutzen
AUDI 80 GLE auf der Reinseite
4000 Quattro
4pon/s
Nachfolge«Erz: 3.80
0 450 905 123 9.84, N
067 {Fabrik) |- wie 066 zusdtzlich mit VW/AUD!-Zeichen
AUDI
9.80
®= nev , + = solonge Vorrat

x = Anderungen verbotene Ausfuhrungen

70 B




Filter 1,985 1 0 450 805 079
Bestell-Nr. Gewicht Gehause- weitere Merkmale
Inhait )
1.Verwendung kg 1 _ Freigabe
0 450 905 .,., Kraftstoffleitungsfilter
079 0,19 0,2  wic 905 021, jedoch beldseitig
Porsche 924 Schraubstutzen
3.8
183 8,2 wie 805 021, jedoch Anschlufigewinde
BMW My x1,5
K-Jletrenic
7.81
084 0.4 wle 905 401, jedoch Anschluligewinde
BMW M1y x 1,5
K-Jetronic
7.81
087 Q,2 0,4 Anschlusse: Reinseite M12x 1,5 SW 22
Jaguar Schmutzseite M 14 x 1,5 SW 19;
"X.J 40" Zulouf im Gehduseboden; 9.83
®= ney + = solange Vorrat

x = Anderungen

H

verbotene Ausfihrungen




Filter ?;1939 0 450 905 089

Bestell~Nr Gehduse- weitere Merkmale
inhalt
1. Verwendung 1 Freigabe

0 450 205, . Kicfistoff=-Filter

089 (Handel) 0,4 fur Benzin; AL-Gehtiuse mit Deckel verschweifit;
Merecedes-fienz Auflen-Gewinde Reinseite M14x 1,5
"Z30 E, 280 EV Innan ~Gewinde Schmutzseite M 12 x 1,5;

keine Lieferung
090  (Fabrik) wie 089, mi} DB-Worenzeichen;
Mercedes-Benz i’ B

"230E, 280 E" :

keine Lieferung . S
091 (Handel) fur Benzin; Stahlgehtuse;
Audi 100 SE Gewinde Reinseite M12x 1,5

200 5E " Schmutzs. M 14 x 1,5;
5000 ' :

092 . (Fabrik) wie 091, mit VW-Audi-Beschriftung;

{Handel) wie 905 067, jedoch der Einschraubstutzen auf
100 5E der Reinseite entfillt, auf der Schmulzseite
200 SE kommt ein Ringstutzen dazu

{Fabrik)
100 5E
200 5E

095 wie 905 030, jedoch mit 50 mm Klebeband
Peugeot 505 Ti {einfach)
Turbo

® = peu + = solange Vorrat

x = Anderungen = yorholene Aysfihrungen




Filter

0450905038

M14x15 M14x15

0450305100

Bestell-Nr -

1.Verwendung

GehYuse
Inhalt
i

weitere Merkmale

Freigohe

0 450 905..

Kraftstoffleitungsfiltnr

098
M&H
K- Jetronic

wie 905 004, jedoch mit " Mann- und Hummel®-Aulschrif};

" Gehtiuse Al-flieBgeprefit; Deckel Al-Druckgufl;

Anschlusse:

ZufluB SW 19 Inrengewinde M 12 x 1,5

ABFlUR SW 19 mit Rohrnippel SW 17, Innengew. M 14 x 1,5;
' , 11.82

99
M&H
Jetronie

Gehdiuse Al-FflieByepret, Deckel Al-Druckgufl;
Anschlisse mit Nippal fur Schlduche;
Nippel=g innen & mm

" auflen B mm

Wulst 2,3 mm

100
M&H
Jetronic

Gehtuse Al-fliefigepreft, Deckel aus Stahl;
Anschlilsses :

Zuflul SW 19 innengewinde M 14 x 1,5
AbfluR SW 22 Innengewinde M 14 x 1,5
Mann- und Hummel-Aufschrift;

® = neu

solange Vorrat

x = Anderungen verbotene Ausfuhrungen




) 10,1986

Filter

BeﬁtelI-Nr ' Gehtuse . weitere Merkmale
Inhalt

1. Verwendung }
0 450 905., Benzin-Filter

104 Gehtuse: AL Zulauf im Gehtuse;
Peugeot Decke! 3 Stohl  Sciymutzseite M 14 x 1,5;
"M 24" Ablauf im Deckel;

ab 1.84; Reinseite M 12 x 1,5;

N9 T-US"

127
Parsche "PFM 32000

ketn Emoiz

@= nev ' solange Vorrat

x = Anderungen verbotene Ausfuhrungen




TR L A e T e R e e e L Y BT N A T R M L L I
R R AL AT g S e e ek e R T P ¥ Hrt e T I ’ .

7.1989 ] 0 450 905 130

Filter
5 Bestell-Nr Gehbuse weitere Merkmale
i Inhalt
-, 1. Verwendung : | Freigabe
0 450 905, , Kraftstoff-Leitungsfilter
130 (Handel} 0,4 fur Benzin - Gehtiuse Alu, Anschlusse:
55 Mercedes~Benz W" 124" ) Reinseite Mi12x 1,5
"230 E, 260 E, 300 E" Schmutzseite M 14x 1,3,
03 mit DurchfluBpfeil; 11.84
A 131 (Fabrik) wie 905 130 - mit MB-Warenzeichen; _
" Mercedes~Benz , 11.84
i "W 124" -
ﬁg—fﬁgndel) S 0,6 " Stohl-Gehduse Anschitsse: B
Audi 200 Turbo ' Reimeite M12x 1,5 ohne -
5000 Quatire : Schmutzseite M 14 x 1,5 mit An~-
schlufistutzen
| 3.85
_ 134 (Fabrik)’ wie 905 133 - mit VW/Audi-Worenzeichen;
: 3.85
. |
137  {Handel) 0,6 Stahl-Geh#use mit Deckel, tiefgezogen; Anschlusse Rein-.
| Audi 100 seite M 12 x 1,5/SW 22, Schmutzseite M 14 x 1,5/5W 17;
i Rechtslenkar
' 138 (Fobrik)
Audi 100 . : 8.85
Rechtslenker
:-‘3; 139 0,28 wie 0 450 905 030, jedoch E-100 bestédndig (100 % Athano!);
2 Autolatina (VWB)
o Gol 2,01 4.89
’ ® = nau + = solange Vorrat
P x = Anderyngen I = verbotene Ausfuhrungen




Filter

o P-iti g enel amhn e e Gaiiicos gk

0 450 905 141

Bestell=Nr

1. Verwendung

Gehtuse
Inhatt

I

weitere Merkmale

Freigabe

0450 205, .

Kraftstoff-Leitungsfilter

141
Porsche
PF M 3200

0,44 1x 0,61 <« nurfurFa, Teldix

i42
Mercedes-Benz

0,4

Alu-Gehiuse; AnschlUsse = Reinseite M 14 x 1,5
mit Anschiufslutzen

‘ Schmutzseite M 12 x 1,5;

143 (Handel)
Audi 90
Coupé, Quattro

Stohl-Gehtiuse und Deckel, tiefgezogen:
AnschlUsse Reinseite M 12 x 1,5
Schmutzseite M 14 x 1,5
Filter in Leitung verlegt, DurchfluB in Pfeilrichtung;

44 (Fabrik)
Audt

145 (Handel)
VW/Audi 1,8
Golf, GTI, Jetta

Stahi=Cehduse und Deckel, tielgezogen;
Anschltsse Reinseite M 12 x 1,5
Schmutzseite M 14 x 1,5
Filter in Leitung verlegt, DurchfluB in Pleilrichtung;

146 (Fahrik)
VW/Audi
Golf, GTI, Jetta

147
M+ H

wie 905 401, jedoch mit M + H-Markenzeichen;

148
M+ H

wie 905 066, jedoch mit M + H~Markenzeichen;

10.85

152

ARG/ Lucas
TLMXX" 4 Zyl.
z2 1

wie 905 021, {edoch mit Senderstutzen auf der Zuloufseite
sowie mit Gewinde ‘% 12 x 1,25 ouf der Reinseite;
6.86

= ney

x = Anderungen

solange Vorrat

verbotene Ausfubrungen




Kraftatoffilter

| 10.1989 | © 450 905 164

EEOEE s RS wp I s s o I N I I o I S N N I N D SRR R S T S DRSS R RS oSS S ES SRS C S RRESEEEE

Bestell -~ NHr,

1. Verwendung

0 450 905 ..

Ceo-
wicht
kg

Gehiuse-
Inhal
inl

weltere Merlmale

Freigabe

EEEEEgEREITEZ=

164{Handel)
Audil
200 Plus

wie .. 905 OB7, Jedoch mit beidpeitigem
Einschroubetutzen.

0%.86

165(Fabrik)
Audi
200 Plus

wie .. 905 164, jedoch mit Kundenwnrenzeichen.

09.96

177(Handel)
Morcades—
Benz

Deckel-Gehfuse Alu verachwelBt, Strimunge-
dimpfer optimiertes Filtor-Papier, gonst
wie .. 905 603. 10.90

178(Fabrik)
Mercedas-
Denz

wie .. 90% 177, Jjedoch mit Kundenwarenzeichen.

10.90

181
Ford
DO-Motor

Ersatz: O 450 905 601

wie .. 805 601, eber mit zusiitzlichem Schraub-
stutzen anf der Schmutzseite des Filters;
mit Ford-Teile-Nr. 88 BB-9155-44A;

12.91,H01

195
Ford
CE 14

0445

wie .. 905 601, jedoch Deckel und Gehiuse
fiir Schnellangchlud 8 mm Durchm, ausgelegt.
05.90

198{Handel}
Merceden-
Benz W 201,
W 124

wia .. 905 131, jedoch mit Strémungediimpfer,
Deckel und Gehause aluverschweilBt,

09.88

199(Fabrik)
Mercedes-
Benz W 201,
W 124

wie .. 905 198, jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

10.89

200
VW USA

wie .. 905 601, jedoch Wickel-GehHugeab-

dichtung klebstofffrei. 04.89

201
W Gelf
Corrado

wie .. 905 030, jedoch Wickel-Gehiiuaeab-
dichtung klebgtofffrei, GehBuse Alu in
Stahlblech. D5.89

202
Land-Rover
8Zyl. 3,51

wie .. 905 030, Jjedoch zusidtzlich mit
Klebeschild zur Verhinderung von Kontakt-
korrosion. 10.88

20%({Handel)
Mercedes-
Benz

wie .. 905 131, jedoch anstatt Abstands-
halter "Holla-Schutzhiilae",

10.88

204{Fabrik)
Mercedes-
Denz

0,4

wie .. 9905 203, jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

neu

Anderung

+= solange Vorrat

|= verbotene Ausfilhrung

06194-29




Beatell - Nr,

1. Verwendung

07.1990 | 0 450 905 206

weitere Morkmale

s o gARN L T N e s e EmE g T N T E I T SR S T E T T E S gErEE R S S T e E s N mE O

0 450 905 ..

206(Hondel)
- Nissan UK
Bluebird

0,29

wie ,, 905 030, jedoch Schleuchstutzen
25 mm lang.
02.58

207(Fabrik)
Higsan UK
Bluedbird

0,29

wie ,. 905 206, jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

02.88

216
Vaolvo-5
Motor N2

wie .. 905 195, jedoch neues Klebeachild
mit Volvo-Bestell-Nr.

06.90

219
Saab 9000
2,3 Turbo

filr Brasilien korrosionsfester Filter,
wie .. 905 200, jedoch Edelstahlgchiiuse.
06.91

220
Ford
Flesta
Slerra
Granada

wie .. 905 200, jedoch klebstefffreies Filter.

11.90

224{Hondel)
Audi 100
100 Quattro

wie ., 905 200, jedoch Filterpapier mit
0,002 mm Poren.

05,91

22%5{Fobrik}
Audi 100
100 Qunttro

wie ., 905 224, Jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

05.91

22B{Fabrik)
VW/audi
Golf Corrado

wie .. 905 201, Jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

229(Fabrik)
VW/Audl
USA

wie .. 905 200, jedoch mit
Kundenwarenzeichen.

05.91

231
PSA versch.
Fahrzouge

wie ., 905 401, jedoch Winkel-Cehilusenbdich-
tung klebstoff{rei, doppeligebdrdelt.

05.91

neu

Anderung

+= solange Vorrat

|= verbotene Ausfithrung 20584-24




Filter

|10.I986 l G 450 905 401

Bestel|=Nr

1.Verwendung

Gehtivse-
Inhalt
|

weilere Merkmale

Freigabe

0450 905. .

401
VW
(Handel)

Nachfelge-Erzeugnis

0,4 Stahldackel mit reinseitigem Anschlulgawinde M 12 x 1, 5;
Gehiiuse mit schmuizseitigem Anschlufigewinde M 14 x 1, 5;
Filterfltiche 3000 cm2; 3.79

0 450 905 124 9.84, N1

402
VW
{Fabrik)

Nachfolge~Erzeugnis

0,4 wie 401, aber mit VW=-Audi~Zcichen und VW=Bestellnummer;
: 2.79

?.84,N1
0 450 905 123

403
VW
(Handel)

0,4 Stahldeckel mit reinseitigem Anschluflgewinde M 12x 1,5;
Gehtiuse mit schmutzseitigem Einschravbstutzen M 14 x 1,5/

M 14 x 1, 5; Filterfliche 3000 cm?Z; 2.79

404
VW
(Fobrik)

wie 403, aber mit VW-Audi-Zeichen und VW-Bestell nummer;
2.79

405
Mercedes=Benz

(Handel)

Stahldeckel mit reinseitigem AnschluBgewinde M 12 x 1, 5;

Gehtuse mit schmutzseitigem Anschlufligewinde M 14 x 1, 5;

Filterfldche 3000 cm2; mit zusétzlichem Druckdémpfer;
5.79

406
Mercedes-Benz
{Fabrik)

fur EA Serie awgelay

0,4 wie 405, aber mit DB-Nummer;

5.79

fen - als Ersatz weiter licferbar bis 1993 3.86,N

now

x = Anderungen

+ = solonge Vorrat

- verhotene Ausfihrungen




Filter | 1.1985 ‘ 0 450 905 601

Bastell=Nr Gehtivse=- Merkmale
Inhalt
1.Verwendung ! _ Freigobe

0 450 905. .

l 601 (Handel) 0,6  Kroftstoffilter fur Benzin; Stohlblechgehtiuse und -deckel;
AUD|fVW USA~KFfz Wickelfiltereinsotz; Fusselfangsieb; Zulauf M 14x1,5; -
mit K=Jetronic Ablauf M 12x 1, 5; 12,79
kein Ersatz 9.84,N1
. 602 {(Fabrik) wie 601, jedoch AUDI - VW - Bezeichnung
AUDI vw USA-Kfz 12.79

mit K=Jetrenic

603 {(Handel) Kraftstoffilter fur Benzin; Filtergehduse und Deckel Aly;
Mercedes—-Benz, Kfz ' mil Fusselfangsieb; mit Druckdtmpfer; Zulauf M 14x 1, 5;
mit K-Jetronic und AblauF M 12x 1, 5; _ 12.79

Lombdo-Regelung 9.84,N1
Nachfolge-Erzeugnis: 0 450 905 603

604  (Fabrik) 0,6 wie 603, jedoch Marcedes-Bezeichnung;

12.79

+ - solange Vorrat

x = Anderungen | = verbotene Ausfubrungen




